

超强台风 玛莉亚 靠近 温州海事局发布 级防台警报

晚报讯 据中央气象台监测:今年第8号台风玛莉亚 目前强度维持在超强台风级别,中心附近最大风力有16级。玛莉

亚 正向西北方向移动,今起移速会有所加快,预计10号下午进入东海。

总体来看,由于副热带高压加强西伸明显,台风

玛莉亚 未来登陆我国浙闽沿海的可能性大大增加,或将于11号白天以强台风级强度登陆。预计10号到11号,东海及其附近海域,

浙江、福建沿海将受到严重影响,有计划前往上述地区的人们要多关注台风预报,合理安排行程,及时做好防御。

另讯 温州海事局于7月7日14时发布 级防台警报。同时,以水上防台指挥部名义启动水上防台 级应急响应。目前

玛莉亚 最大风力16级,正以10公里/小时的速度向西北方向移动,预计未来将对温州水域造成较大影响。 本记



民生实事看进度 系列报道

扫二维码就能进门锻炼 专业指导员定期来开课

庆年坊百姓健身房吸粉无数

今年我市要打造20家百姓健身房

在市区松台街道庆年坊社区,有这么一家特殊的健身房,开张以来却吸粉无数,就连时任国务院副秘书长江小涓都为其竖起大拇指。它有个接地气的名字——百姓健身房。

由市考绩办、温州晚报联合推出的《督考进行时》栏目推出 民生实事看进度 系列报道,对2018年市政府十大民生实项目的推进落实情况进行回头看。根据今年 民生实事体育项目要求,我市计划打造20家百姓健身房,庆年坊社区百姓健身房是今年完工的首家。

健身器械专业 还有公益健身指导课

最近,家住市区珠冠大厦的张师傅有了新的 锻炼基地。庆年坊社区的百姓健身房,就在珠冠巷59号。从外部看,它并不起眼,里面却别有洞天。200多平方米的健身房内配备了4台跑步机、2台椭圆机、2台立式单车,以及划船器、胸部推举机等,还有一间120平方米的排舞房,相当宽敞,丝毫不逊色于专业健身房。

今年65岁的张师傅退休了,平日里有健身的习惯,原本多是在家里举哑铃,或者外出健步走;百姓健身房开张后,他每天都要来 打卡 两次,早上、下午各一次,每次半个多小时。趁着年轻人还没下班,人少些的时候来练,一到晚上跑步机都要排队。

在人员安排上,庆年坊百姓健身房采用社团+义工的服务制度,调动辖区体育社团志愿者参与健身房的



庆年坊社区百姓健身房

运营和环境维护,一天3班,一周有21人参与值班服务。

发挥社区文体骨干的余热,让有文体特长的他们在健身房里开班授课。庆年坊社区主任乐素贞告诉记者,除了社区范围的义工,市、区两级体育部门还定时派驻专业社会体育指导员,定期开设公益健身指导课。

接下来,市体育部门将根据居民的兴趣和需求,提供 点单式 的健身课程,增强市民获得感,比如排舞、健身操、瑜伽等大家喜闻乐见的健身项目都在安排之中。

扫二维码进门健身 今后将适当收费

据了解,打造这么一家百姓健身房,花费超过45万元,来自两级体育部门和街道的拨款。从今年4月正式投用,如今的百姓健身房已然成为庆年坊社区最聚人气的地方。

整个场馆的运营是一项长期工作,如何保质运营是关键。据透露,目前居民可在此免费健身,扫一扫二

维码就可以进入,不过接下来,社区将开启公益低收费模式,扫二维码进门也是为了之后考虑,365元包年,相当于1天1元钱。

今年5月,时任国务院副秘书长江小涓来温调研体育改革工作,参观庆年坊百姓健身房之后也 点赞 其做法。

记者从市体育局了解到,根据今年我市 民生实事 体育项目的目标,要打造20家百姓健身房,庆年坊社区的百姓健身房是首家完工的,我市计划9月份完成大部分的建设,10月底前完成全部健身房项目的建设。

据悉,今年省、市两级 民生实事 体育项目共包括213个小项目,覆盖全市所有县(市、区),计划在10月底之前完成所有项目建设。目前这些项目都已完成的选址和布局工作,各建设单位已陆续开工建设。从下周起,市体育局还将组织对 民生实事 体育项目工作进度实施首轮督查。

晚报记者 金思斯 文/摄

民生实事 体育项目 建设进度

30条健身步道:11条已经开始施工,3条已完工。

8个游泳池:3个已经开始施工,2个已完工。

30个笼式足球场:10个已经开始施工,3个已完工。

20家百姓健身房:3个已经开始施工,1个已完工。

20个社区多功能运动场:6个已经开始施工,3个已完工。

5个中心村全民健身广场:其中4个正在勘查设计,1个已经开始施工。

100个小康体育村升级工程:37个已经开始施工,6个已完工。

双休日加急服务上门 为留学生办好公证书

晚报讯 7月7日是周六,对于温州医科大学留学生Kevin和他的同学来说,是开心的一天。因为温州市中信公证处的工作人员利用周末时间,为他们97名留学生 开小灶 加急办理公证书,为归心似箭的他们送上了最贴心的服务。

据了解,Kevin来自非洲的喀麦隆,25岁的他于6年前获得中国政府奖学金资助,在山东大学学习一年中文后,来到温州医科大学学习临床医学专业。在中国求学的6年时间里,他和许多留学生一样,一次也没有回过家。目前他已经购买了7月18日回国机票。他为公证人员能在周末为他们加班,竖起了大拇指。

这也为我市 最多跑一次 改革增添新的服务样本。温州市中信公证处副主任周艺明告诉记者,学历和学位等相关证书只有经过公证,才能在他们回国或者继续学业的时候派上用场。每名留学生基本上需要办理包括学历、学位、成绩和实习经历等在内的4到5份中英文对照公证书,短时间内总共要出具近500份公证书,这相当于一些小的公证处一年的涉外公证量。

因为留学生办证时间紧,为了避免他们来回跑,也为了尽可能不让留学生集中办证影响平时群众办证效率,该处事先与温州医科大学对接办证事宜,约定双休日为留学生 开小灶,7月10日前会将公证书交到留学生手中。

温州市司法局公证管理处处长黄忠义介绍说,自去年司法部在浙江开展办理公证 最多跑一次 试点工作以来,我市公证部门不断优化公证服务流程、精简公证办理手续,许多创新便民的做法走在全省,甚至全国前列。据省司法厅最新统计,今年1月到6月,全省办理的公证业务中,实现最多跑一次的平均占30%。而温州今年1到6月办理的78732件公证业务中,实现最多跑一次的有47504件,占60.3%。

陈彩霞 麻温柔 陈骥